



CALENDOSTOP

Litere Artă Știință
L'Europe Orientale

Misericordii
Aparut caletul No. 3-4 (an. VII) al revistei L'Europe Orientale...

Trenul albastru
Ultima carte a tanărului și talentatului roman B. Iordan...

Expoziția Talaz
Pictorul Talaz a relevat de la întâia lui manifestare...

Soare Z. Soare „Maria Walewska” de Jehan Boyer. EFEMERIDE...

Conferințele unui renumit arhitect francez în București
D. Emil Maigrot, arhitect-șef al centrului regional...

Am anunțat la timp conferințele insoțite de filme...

Desigur, aceste conferințe și personalitatea bine cunoscută a conferențiarului...

Subiectele ce le va trata D. Emil Maigrot sunt de o mare actualitate...

Expoziție de pictură
In una din sălile „Ateneului Român” s-a deschis expoziția...

nu și-a pus toate resursele inteligenței și simțirile sale...

Jewelele Intre ele

REGINA INCORONATĂ AZI

Onul, în lumea burgheză, este în lume. Dar curburile îngrămădite...

Regele Eduard al VIII-lea nu putea suporta viața de seculare a aceluiași...

Principesa Elizabeth moștenitoare prezumtivă a Tronului Marii Britanii



Isabela Sadoveanu



Teatrul Modern
Str. Sărindar 14 • telefon 4.67.77

Teatrul Vesel
Tel. 4.37.29

Teatrul Comedia
ULTIMELE SPECTACOLE IN FIECARE SEARĂ

COMUNICAT Nr. 48
Maresalul Curții Regale face cunoscut următoarele:

Informațiuni

Din inițiativa unui comitet s'au hotărât sărbătorirea d-lor amiral...

Cu prilejul încoronării Soveranilor Angliei...

La 25 Mai vor începe examenele de definitivare ale învățătorilor...

Emigrările în Palestina
IERUSALIM, 11. (Radior). — Agenția Havas transmite:

CITITĂ Realitatea Ilustrată

TEATRUL REGINA MARIA Tel. 3.98.48

TOPAZE Patru acte de Marcel Pagnol cu V. MAXIMILIAN













# Ultima Oră

## SERBARILE INCORONARII AU INCEPUT AZI DIMINEAȚA

### Londra are aspectul unui oraș din basme



Catedrala Westminster Abbey, unde se celebrează încoronarea perechii regale engleze

Londra 12 (Rador). — Capitala Angliei este azi fîntă către care se îndreaptă privirile întregii omeniri, întrucît la Londra se desfășoară ceremonia încoronării suveranilor Angliei, zi de sărbătoare pentru toate popoarele imperiului britanic, zi de sărbătoare în care se îmbrînă într-un tot armonios atât tradițiile străvechi cât și progresele civilizației moderne.

Capitala a luat încă de ieri aspectul unui oraș din basme. Intreaga țară ia parte cu un entuziasm de nedescris la ceremoniile încoronării suveranilor Angliei, zi de sărbătoare pentru toate popoarele imperiului britanic, zi de sărbătoare în care se îmbrînă într-un tot armonios atât tradițiile străvechi cât și progresele civilizației moderne.

#### RETRANSMITEREA SERBĂRI-LOR ÎN ÎNTREAGA LUME

Londra stă în tot cursul zilei de azi în permanentă legătură cu cele mai îndepărtate colțuri ale lumii, transmisiunea prin posturile de radio, clipă de clipă, diferitele fașe ale marșurilor serbării organizate cu o deosebită grijă în cinstea înierii și iubitei perechi regale a Angliei.

#### SUTE DE MIL DE OAMENI AS-TEAPTĂ

La ora 7 dimineața, sute de mii de oameni din toate clasele sociale și din toate rasele globului, stau strâns și așteaptă dealungul drumului pe care regele George VI și Regina Elisabeta vor trece spre catedrala Westminster, unde se va consacra de Biserica și Stat încoronarea lui George VI și Reginei Elisabeta ca Suverani al Marii Britanii.

Valurile multîmii continuă să crească pe tot parcursul. În tot cursul nopții, trenurile, în număr de câteva sute, au adus la Londra mii și mii de persoane din cele mai îndepărtate orașe și sate ale regatului.

#### TIMPUL ESTE FAVORABIL

Timpul pare să favorizeze splendida solemnitate. Deși soarele nu a apărut încă, timpul este călduros. Toată lumea speră că ceața se va risipi complet și soarele va da o mai mare strălucire serbărilor încoronării.



D. Reginald Hoare și d-na, cu câțiva participanți la Serviciul divin, de azi dimineață, dela Biserica Anglicană, cu prilejul încoronării

regioasă și-au ocupat locurile. Dealungul parcurului, întrucît toate locurile disponibile sunt ocupate, numeroși spectatori s'au cățărât pe acoperișurile caselor din vecinătate. Pe marginea trotuarelor stau rânduri dese de soldați, îmbrăcați în uniforme lor de paradă. Polițiștii asigură circulația cu multă sollicitudine. Mai multe muzici militare intonează cântec patriotice și cântec vechi populare engleze.

#### Voevodul Mihai ovationat de multime

Câteva minute înainte de ora 9, Prințul și Prințesa Chichibu, care reprezintă la încoronare pe împăratul Japoniei sosește la Westminster Abbey, urîniți la scurt interval de principesa Carol al Belgiei, de principesa Iuliana a Olandei, și de principesa Bernharda, mostenitorul Tronului Suediei.

#### Perechea regală pleacă dela palatul Buckingham

Primarul Londrei a plecat la ora 8 dela Mansion House spre catedrala Westminster într-o antică trăsură, trasă de șase perechi de cai suri, conduși de trei pedestrași și de un surugiu, toți îmbrăcați în costume de catifea și purtând peruci albe.

#### INCORONAREA

#### Jurământul de credință al Regelui și Reginei

Urmează ceremonia jurământului. „Făgăduiești solemn, întreabă arhiepiscopul de Canterbury, — și juri în fața lui Dumnezeu să cămurești popoarele Marii Britanii, ale dominiilor, ale stăpînirilor Tale și ale celorlalte teritorii fiind de ele, potrivit legilor și obiceiurilor lor?”

#### SLUJBA ÎMPĂRTĂȘIRII

Arhiepiscopul începe slujba împărtășirii, corul cântă: „Pogoară Duh prea sfânt”. Clerul rostește Crezul, Regele leapădă hlamida și se așază pe tronul Regelui Eduard. Patru cavaleri ai Jaretieriei (în baldachinul în mătase și brocat de aur, Arhiepiscopul unge pe Suveran cu Sfîntul Mir, în semnul Cru-

#### INCORONAREA REGINEI

Urmează ungerea și încoronarea Reginei. Trecând prin fața Regelui așezat pe tron, Regina se pleacă în fața Majestății Sale și se îndreaptă spre tronul ei.

#### CITITII ÎN PAG. 3-A:

Diferite aspecte ale solemnității încoronării dela Londra

#### CITITII ÎN PAG. 6-A:

Excluderea d-lui Dobridor din partidul național-tărănesc



COROANA REGILOR MAREI BRITANII

## Nu se prelungește durata anului școlar

S'a anunțat că ministrul educației naționale ar aduce o perturbare a lucrărilor de încheiere a anului școlar, întrucît școlile au fost închise prea mult timp, din cauza epidemiei.

## ȘTIRI DIVERSE

Publicăm în pagina 4-a a ziarului declarațiile d-lor Const. Garoflid, profesor Gh. Tașcă și ing. C. Orghidan, cu privire la decretul-lege pentru reglementarea și controlul cartelurilor.

D. ministru V. P. Sassu, ministrul de Justiție, a întocmit decretul de grațiere nominale.

La ministerul apărării naționale se lucrează la tabloul de grațiere ce vor fi acordate cu prilejul zilei de 8 Iunie.

S'a publicat textul integral al falomosului pact dela Ciucea, încheiat în 1925 între d. Oct. Goga și partidul maghiar.

Trămbițele răsună. Nobilii își pun coronele, asistența izbucnește în urale.

Tunurile din turnul Londrei bubuie neînecat.

Regele, pe tron primește închinările. Arhiepiscopul, ducele de Gloucester, toți prinții de sânge regal, trec rînd pe rînd prin fața tronului, închinându-se, ating coroana cu smerenie și sîrută obrazul stîng al Regelui.

Urmează ungerea și încoronarea Reginei. Trecând prin fața Regelui așezat pe tron, Regina se pleacă în fața Majestății Sale și se îndreaptă spre tronul ei.

Cititii în pag. 3-a: Diferite aspecte ale solemnității încoronării dela Londra

Cititii în pag. 6-a: Excluderea d-lui Dobridor din partidul național-tărănesc

Cititii în pag. 7-a: După hotărîrea congresului avocaților

Redactor responsabil Nicolae Mateescu